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XII. Gesetzgebungsperiode 

Präs.: 2 O. MAI 1970 
-, 

A n fra g e 

der "Abgeordneten Robert Weisz, Kostelecky 

und Genossen 

an den Herrn Bundeskanzler, 

. 

betreffend Einstellung von Beamten bzw. Vertragsbediensteten 

der Verwendungs gruppen A, asowie B,b im Bundeskanzleramt und 

bei den, dem Bundeskanzleramt unterstehenden Dienststellen. 

Die gefertigten Abgeordneten stellen an den Herrn Bundeskanzler 
nachstehende 

A n frag e : 

1.) Wieviele Beamte der Verwendungs gruppen A, B wurden in der 

Zeit vom 1.1.1970 bis 20.4.1970 in ein provisorisch pragmatisches 

bzw. pragmatisches Dienstverhältnis im Stand des Bundeskanzleramtes 

bzw~ der nachgeordneten Dienststellen aufgenommen? 

2.) Wieviele Bewerber wurden als Vertragsbedienstete der Ent = 

lohnungsgruppen a, b im Stand des Bundeskanzleramtes bzw. der 

nachgeordneten Dienststellen eingestellt? 

3.) vlie lautet der Vor-und Zunahme der unter Punl<:t 1.") und 2 • ) 
anzuführenden Beamten (Vertragsbediensteten), das Datum ihrer 

Aufnahme in den Dienststand derZentralleitung Allgemeine 

Sektionen und Sektion wirtschaftliche Koordination des Bundeskanzler= 

amtes bzw. der nachgeordneten Dienststellen, oder ihrer Übernahme 

von einer nachgeordneten Dienststelle in .den Stand der Zentral = 

leitung des Bunde~kanzleramtes und wie ist ihre derzeitige 

Verwendung? 
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4.) Wieviele Beamte (Vertragsbedienstete) der Verwendungs -
(Entlohnungs-)gruppen A, a, B, b gehörten dem Personalstand 

des Bundeskanzleramtes, Zentralleitung,am 31.12.1969, am 
1.1.1970 und am 20.4.1970 an, wieviele waren zugeteilt und 

wieviele waren von niedrigeren Verwendungs- (Entlohnungs-")gruppen 
in probeweiser A-oder B-Verwendung , wieviele Bedienstete 

der genannten Verwendungs -(Entlohnungs-)gruppen waren von 
ressortfremden bzw. von nachgeordneten eigenen Stellen zugeteilt? 
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